天材在行动

爱心洋溢福利院

—— 天材明星学员走进福利院

7月22日,天材教育明星俱乐部学员在老师的带领下来到济南市儿童福利院,看望福利院儿童,希望为福利院的小伙伴们带来夏日的一丝清凉;此行天材教育明星学员还为福利院的孩子带来了文具,绘画用品,夏季衣物等,并与福利院的儿童亲切的交流问候,笑容洋溢在每一个孩子们的脸上,福利院内不时传来欢笑声。

感恩社会 无私奉献

天材教育明星俱乐部学员探望 济南福利院儿童之行,受到天材教 育集团领导的高度重视,对此行的 天材学员和工作人员言行举止要求 非常严格。并给予高度关注,希望 他们能将全体工作人员的爱心带到 福利院,让福利院儿童感受到天材 教育这个大家庭的温暖与关爱。天 材明星学员走进福利院之行是暨历 下区教育局天材助学金成立以来爱 心温暖社会的又一善举。说到爱心 回馈社会的初衷, 天材教育负责人 周校长语重心长地说:"做教育就 要做良心教育, 优质教育。在我们 身边,总有一些因为残疾、重病、 事故等原因造成的贫困家庭, 许多 中小学生因此失去上学机会, 甚至 失去了温暖的家庭。我们希望用自 己的微薄之力帮助更多的孩子,让 他们重返校园,感受温暖,也许我 们的帮助解决不了什么大问题, 也 救助不 了太多的学生, 但是我们 能帮一个是一个,尽可能多地为这 些可爱的孩子多做一点,让他们感 受到社会大家庭的关爱。



大爱无私,温暖社会。天材教 育自成立以来,爱心之旅就一直在 延续。天材教育在历下区教育局的 大力支持下成立了"天材"专项助 学金,至今已成立四年了,天材教 育集团每年出资10万元,对历下区 的100名学生进行资助。"天材家 庭困难学生助学金"的宗旨是资助 家庭经济困难且品学兼优的学生, 帮助他们顺利完成学业,鼓励其积 极进取,自强自立,心怀感恩、回 馈社会。这不仅仅是在经济上关心 帮助困难学生,也是在人生发展的 道路上持续性的扶持学生成长。培 养学生不仅要成人,更要成才。天 材教育的集团领导在重大节日来临 之际都会百忙之中抽空探望寒门学 子,给他们送去节日的问候,天材 教育并为泉城学子每周末举办"天材名师公益大讲堂"帮助中小学生解决学习问题,至今已举办300多场……天材教育始终将爱心传递渗透在日常教学中,此次天材教育明星学员福利院之行,便是暑期学习中重要的学习课程,天材教育负责此次爱心活动的老师表示希望此行能让天材学员有所收获。

播撒爱心,与教育同行

"第一次来福利院,看到有的小朋友身体的残疾,我感到自己的幸运,有一个健康的身体,幸福温暖的家庭,自己是幸福的,可时常会抱怨……我以后要少惹爸妈生气,要好好学习。"高二李同学抢先讲到。据天材老师讲,李同学平时都很少向别人表露自己的想法。





"我以后周末要带爸爸妈妈经 常来看看儿童福利院的小伙伴,给 他们家庭的温暖,多笑一笑。"

"我和对福利院一个小朋友说好了,会经常来看他,还要带我的绘画作品给他看呢,他也喜欢画画,我会经常给他带绘画用品给他……"当讲到这时小姑娘眼里有眼泪在打转。

"我以后也经常过来看看,工 作虽然忙,但总觉得这次来了,在 这里心里有个牵挂。"天材教育前 行一名老师对随同笔者讲到。

一句问候,便可传递温暖;一个微笑,便可以传递关爱。当天材教育老师和学生在回来的路上聊起此次福利院之行的感受时,大多数天材学员都沉默了,但慢慢大家都

纷纷讲出了自己的想法,好多话让在场的人感触颇深,相信此次福利院之行对这些生活在幸福中的孩子们来说,也对随行的老师及媒体,都将是一次铭记在心的记忆,也相信大家会将这份爱心传递下去,让更多的人加入到社会爱心的队伍中来,让社会到处都充满爱。

天材有爱,筑梦前行。企业的 发展与进步离不开政府及社会的关 注与支持,同样,天材教育作为1 对1个性化课外辅导先进理念倡导 者,始终视支持教育事业的发展为 己任,扶贫济困、兴教助学,积极 发展公益事业。在社会各界的的支 持和鼓励下,天材教育将一如既往 的用真情扬起爱的风帆,用爱心筑 起教育导向,让每一个天材学员健 康快乐的成长,让每一个泉城中小 学生在天材放飞梦想。

献出一份爱心,播撒一份希望。愿我们的点滴付出汇成爱心的暖流,让需要帮助的孩子们永远追随着初生的太阳,让希望之光照亮他们人生的前程。天材教育周城长表示,今后我们将努力为泉城学子提供更完善、更优质的教育服务,力争让每位泉城中小学生都接受优质的教育。天材教育积极倡导:让我们每一个人都行动起来,献出自己的一份爱心,让社会到处都洋溢着和谐的温暖。





✔ 八周年庆,全年最优惠! 抢先提升 各年级优培方案任选!

课程名称

2013中高考专辅特训1对1

历年中高考真题串讲、精析1对1 专项特训、定向辅导1对1 阶段强化、同步超前1对1 查漏补缺、课程衔接1对1 学业水平考试冲刺强化1对1

小升初专辅特训1对1 方法引导、潜能开发1对1

课程目的

把脉最新考试动向,有效抢跑暑期首轮复习,系统构筑知识网络, 夯实基础,点拨方法,提升答题技巧,快速提升综合学习能力;

系统梳理中高考常见知识点,精讲重、难点,高效冲刺;

巩固基础,针对重点院校报考要求、报考专业应试方向针对性辅导; 量身打造,分模块、分学科阶段性课程知识强化训练;

学习问题诊断,学习方法、习惯及学科知识全方位衔接; 1对1同步强化辅导,快速提升日常考试成绩和综合素质;

小升初择校专项辅导,专辅特训,单科特色强化训练; 双向互动式兴趣教学,点拨学习方法,激发学习潜能;

适宜学员

新初、高中毕业班 及复读班的学生

2013 年艺考生及军考生新初二、高二学生新初一、高一学生

初中各年级学生

新小学六年级学生 小学各年级学生 凡报暑期辅导课程即赠新学期 周末半学期课程!!!

衔接新学期课程的同时 有效巩固上学期课程!



- ▼ 主性个性化,开行业元河 ▲ 数码包件化 创效目等一
- ◆ **教研同步化**,创效果第一!
- 服务透明化,树行业典范!培优体系化,书提升神话!

六 大 校 医 怪 怪